Mesure d'un Rectangle (A)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

3 2. |
e*‘ —————— P m - - 3 L\‘
P = 115,92 km |
A = 802,386 km? |
kot oo P e
P = 19,6 nm
A = 23,85 nm?
| 4. 3
i o mm o moooo P e -
i [ > P = 179,46 nm
P =59,82 m A = 1809,378 nm?
A = 214,38 m?
| 6. [
A P i
P = 180 yd v
A = 1584 yd? |
6?‘ ———————— ? - b
P = 151,52 dm

A = 1431,936 dm?
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Mesure d'un Rectangle (A) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |1
2 |
% |
< .
[a] =
k+----3510 km ----- . Li
P = 115,92 km T
A = 802,386 km? |
R 53nm ---------
P = 19,6 nm
A = 23,85 nm?
| 4. 3
A 59,13 M - - - - - -
SR 18,0 m ----------- 3 P = 179,46 nm
P =59,82 m A = 1809,378 nm?
A = 214,38 m?
: 6. |
3 '
et mmmmmmm o 66,0 yd ------------ 5
— 180 yd 2
A = 1584 yd? =
A 36,16 dm ------ E
P = 151,52 dm

A = 1431,936 dm?
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Mesure d'un Rectangle (B)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |
6?‘ ————————— VA 3 CT
P = 85,2 mm j o . |
A = 381,0996 mm? - :
P = 113,96 cm
A = 755,58 cm?
| 4. |1
3 R P -
” P = 117,92 cm
3 A = 687,36 cm?
A P
P =33,72 yd
A = 71,064 yd?
| 6. |
i 6?‘ —————— P e e
| P =66 yd
fiomm [ ’ A = 268,25 yd?
P = 35,16 nm

A = 76,7016 nm?
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Mesure d'un Rectangle (B) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

2. |
eg —————— 2982 mm ------- 5 2
P = 85,2 mm k S 3598 cm - ------- 3
A = 381,0996 mm? - :
P = 113,96 cm
A = 755,58 cm?
3 L[
"E A 4296 cm --------
= P = 117,92 cm
| A = 687,36 cm?
R —— 8§4yd ------+
P =33,72 yd
A = 71,064 yd?
| 6. |
z 3
j i
3 c+----185 yd ----- 3
| P =66 yd
ei 777777 954 nm ------- E A = 268,25 yd2
P = 35,16 nm

A = 76,7016 nm?
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Mesure d'un Rectangle (C)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

C“ (*?‘ ———————————— VA et
f P = 123,62 nm
i A = 767,8398 nm?
(*?‘ —————————— VAR B
P = 56,52 mm
A = 197,496 mm?
| 1 [
e*‘ —————— P ——m- - - :
P = 150,6 yd [ [
A = 14174 yd? P =176 m
A = 1827,84 m?
. 6. |
A P i
P = 102,9 km B . ]
A = 594,125 km? - '
594,125 km P = 89,3 cm

A = 498,075 cm?
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Mesure d'un Rectangle (C) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

i 2. |
| o
= N
g ~
8 R 4459 nm -----------
= P = 123,62 nm
i A = 767,8398 nm?
A 156 mm -------- E
P = 56,52 mm
A = 197,496 mm?
| 1. [
= g
% =
N 3
bl 3730 yd ---- 4 |
- P — 1506 vd A 54,40 m ------------
A = 14174 yd? P =176 m
A = 1827,84 m?
. 6. |
% -
— B
1 =
e 33,95 km == ---------- 1
AP = 102,9 k}in 5 A 2290 cm - ----- R
= 594,125 -
oo P = 89,3 cm

A = 498,075 cm?
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Mesure d'un Rectangle (D)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

. 2. [
i N A P
] P:468cm P = 27,36 yd
A = 100,04 cm? A = 46,08 yd*
1 4. |
(*?‘ ——————— VA i
P =112 yd o .
A = 784 yd? H ;
P = 49,98 hm
A = 151,263 hm?
3 6. |
ei 777777777777 P mmmm e - - N ef‘ ——————— P e — =5
) P = 163,8 hm P = 27,08 cm
A = 1456,38 hm? A = 44,464 cm?
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Mesure d'un Rectangle (D) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

: o T
e =
Gﬁ“ 777777777 12H2 (630 0 S 6177'670 y(17777
) P =408 cm P =2736 yd
A = 100,04 cm? A = 46,08 yd*
3 4. [
S
w —
- b~
* ~
r-mo 280 yd —-- -
P =112 yd ;
A = 784 yd2 Fro- 10,29 hm - ---
P = 49,98 hm
A = 151,263 hm?
3 6. |
P =
ef; ********* 55,8 hm ----------- ) ‘i**** 7,94 cm ------
P =163,8 hm P = 27,08 cm
A = 44,464 cm?

A = 1456,38 hm?
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Mesure d'un Rectangle (E)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |
i koo e
Ft———— === === 7 77777777777 ke
T P = 77,76 hm
= 48,84 mm
A = 134,568 mm? A = 357,12 huo’
| 4. |1
«w: 777777777 [ 3 o
AP—:lili?) yjﬁ P — 179.8 dam
- y A = 1863 dam?
! 6. |
i koo ? - 3
F1oooo | P = 88,2 dm
P = 87,78 hm A = 471,38 dm?

A = 481,523 hm?
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Mesure d'un Rectangle (E) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |
< =l
e8] —
‘ kv---- 24,0 hm -~ - - -
A 16,02 mm -------- = oo
* P — 4384 P = 77,76 hm
= 48,84 mm 9
A = 134,568 mm? A = 357,12 hm
| 4. |1
S S
I 80yd ~=------ «fl ffffffff 57,50 dam ---------
AP—:JLi?) y<(1112 P = 179.8 dam
- Y A = 1863 dam?
! 6. [
. ©
C\\] ei*** 25,9 dm ----- A
ei——??,lf)hln———— P =882 dm
P = 87,78 hm A = 471,38 dm?

A = 481,523 hm?
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Mesure d'un Rectangle (F)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

3 2. |
A P e T
P =678 yd o N
A = 2565 yd? H '
P = 118,24 km
A = 858,112 km?
3 4. |
: e*‘ ——————— U 5
“ P =128 mm
1 A = 9,03 mm?
e*‘ ——————————— VA -
P = 61,56 hm
A = 232,1865 hm?
3 6. |
6?‘ ——————— P - b L\‘
P =132 nm :
A = 989 nm? |
A P -
P = 78,4 dam

A = 380,16 dam®
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Mesure d'un Rectangle (F) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

} 2. [
o .
= >
— o
fro----- 225yd ------- ) i3
P = 67,8 yd ‘ 2359 &
k+---- 33,02 km -----=-
A = 256,5 yd® H -
P = 118,24 km
A = 858,112 km?
| 4. [T
: -
= F1----- 43mm ------ 3
5 P = 12,8 mm
o A = 9,03 mm?
A 1755 hm --------- .
P = 61,56 hm
A = 232,1865 hm?
T 6. [
o g
fr----- 43,0 nm ------ 1 =
P = 132 nm =
A = 989 nm? 1
R 21,6 dam -------- »

P = 78,4 dam
A = 380,16 dam?
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Mesure d'un Rectangle (G)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. [
e*‘ 7777777777 P e m - - 4 i
= 123,48 m L PR
A = 904,932 m* P = 1296 yd
A = 1049,6 yd?
| 4. |
e*‘ ————————————— Vit | i
N Ft+t----- VAR
15_2733757511{“2 P = 36,96 ft
- oY A = 853335 ft2
| 6. [
ei 777777 P e e :
L g oo Ve p—
P = 12,08 nm L

P = 144,18 m

A = 8,8288 nm” )
A =1183,572 m
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Mesure d'un Rectangle (G) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |
1 o
A 378m --------- l
P =12348 m kao--- 32,00 yd ---- - -
A = 904,932 m® P =129,6 yd
A = 1049,6 yd?
| 4. |
g &
O ™
0, <
A 13,38 km - ---------- 4 1
+ kt1---945ft -----
P = 37,76 km -
A — 7350 T P = 36,96 ft
’ A = 85,3335 ft?
? 6. |
“ ]
k+--- 3,56 nm ----- :
= A 46,8m - -------
P = 12,08 nm H -
A = 8,8288 nm’ P =144,18 m
’ A = 1183,572 m?
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Mesure d'un Rectangle (H)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. 3
| oo P
«i 777777 o P = 36,28 dam
. ' A = 66,82 dam®
P — 43,38 cm 66,82 dam
A = 117,306 cm?
' 4. |
c\‘. koo P
| P = 101,64 ft
3 A = 538,5456 ft>
(*?‘ —————————— VA 4
P = 119,52 yd
A = 886,464 yd?
! 6. |
e*‘ ————————————— A i » 1
P=1804m |
A = 15,004 m? |
6?‘ ————————— A 3

P = 110,52 dm
A = 759,3768 dm?
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Mesure d'un Rectangle (H) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |

=] R i 13,0dam ----------->
ei————11,4cm —————— P = 36,28 dam

L b 4'3 - A = 66,82 dam?

= 45,08 cm

A = 117,306 cm?

! 4. |

i

= =

o rom e 35,76 ft — -~~~
5 P = 101,64 ft

3 A = 538,5456 ft>
N 324yd--------- 4

P = 119,52 yd
A = 886,464 yd?

: 6. |

kg oo 6,82m ------------- E ”E
P = 18,04 m 5
A = 15,004 m? ‘
AR 29,64 dm ------- A

P = 110,52 dm
A = 759,3768 dm?
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Mesure d'un Rectangle (I)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

] 2. |
A ? - ei ,,,,,,,,,,, P o
P = 129.8 dam T P = 1104 hm
A = 1052,7 dam?® A = 709,92 hm?
. 4. |7
| A P —- o
fromm L R P = 126,72 m
P = 166,4 m A = 1003,4928 m?
A = 1653,12 m?
] 6. |
AR ? - T
P =117 km |
A = 845,0649 km? |
Ft-=—====== P m =
P = 163,8 dm
A = 1676,7 dm?
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Mesure d'un Rectangle (I) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

] 2. |
3 S
% 31,90 dam - - - e ,,,,,,,, 34,8 Tim -~~~ -~ -~
P = 129,8 dam - P =110,4 hm
A = 1052,7 dam? A = 709,92 hm?
. 4. [0
. -
| k+---32,04m ----=
R 50 dm -----------5 P =126,72 m
P = 166,4 m A = 1003,4928 m?
A = 1653,12 m?
] 6. |
k+--- 32,49 km - - - - g
N <f
P =117 km !
A = 845,0649 km’ |
R 414dm ------->
P = 163,8 dm

A = 1676,7 dm?
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Mesure d'un Rectangle (J)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

A P
P = 85,2 hm
A = 453,65 hm?
6?‘ ——————— P e - .
P =161,2 nm

A = 1622,4 nm?

P = 63,48 nm
A = 231,876 nm?

2.

e*‘ ——————————— VA
P = 62,52 dam
A = 240,012 dam?
(*?‘ —————————————— VAR e E
P = 145,6 m
A = 1183,35 m?
k4 e P mm e - -
P = 92,72 mm

A = 514,464 mm?
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Mesure d'un Rectangle (J) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

; 2. |1
= =
~ s
| 2
Fi---- 21,10 hm ------ A 17,7 dam ----------
AP = 85,2 hm , P = 62,52 dam
= 453,65 hm A = 240,012 dam?
T 4.
z 3
=3 “
3 A 483 m - -----mm oo 3
S 41,60 nm ----- 3 P =1456 m
P = 161,2 nm A = 1183,35 m?
A = 1622,4 nm?
3 6. |
= ~
; 2
A 200834 nm ------------ i
P = 63,48 nm , k4o 27,96 mm ------------
A = 231,876 nm P = 92,72 mm

A = 514,464 mm?
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